



Dobrý den vážené závodnice a vážení závodníci,
již jen několik málo dní zbývá do startu prvního ročníku HRADECKÉHO PŮLMARATONU. Na startu se objeví 1000 běžců na trase 21,097 kilometrů a ve štafetách. Aby vše proběhlo bez komplikací, zasíláme Vám informace, které zjednoduší především předzávodní harmonogram.

Registrace: 12.10.2013 INTERSPORT, OC Futurum Hradec Králové 9:00-16:00. DOPORUČUJEME!!!
Usnadní to předzávodní stres sobě i nám a můžete využít 15% slevu na veškerý sortiment INTERSPORTU. (I registrace na dětské závody)

13.10.2013 restaurace Černý kůň, Malé náměstí, Hradec Králové 8:30-11:30 (půlmaraton a štafety)
PŘIJĎTE VČAS!!!

Registrace v neděli je rozdělena podle startovních čísel. Zjistíte je z našich stránek (Startovka) a na místě bude také vyvěšena. Prosíme o akceptování předložení občanského průkazu namátkově na vyzvání. V případě, že budete registrovat někoho jiného, MUSÍTE se prokázat VŽDY vlastním občanským průkazem.

Příjezd a parkování: Využijte velkokapacitní parkoviště u koupaliště Flošna (<http://mapy.cz/s/7kNj>).
Vzdálenost do centra závodu je 300 metrů.

Centrum závodu: Malé náměstí - mapy.cz/s/6vGJ (od ráno k dispozici pojízdná kavárna s čerstvým pečivem, občerstvení, sportovní stánky, kineziotaping, energet. doplňky). Zeptejte se na směr našich hostesek, určitě na ně narazíte :-).

Šatny a úschovna zavazadel: od 8:30 Střední zdravotnická škola, ul. Komenského (200 metrů od centra závodu). Věci zanechávejte jen ve sportovních taškách, vyzvednutí jen s Vaším startovním číslem.

Odjezd autobusů pro štafety: zastávka MHD, Střední zdravotnická škola, ul. Komenského (200 metrů od centra závodu). DLE HARMONOGRAMU pro štafety.

Řazení do vln dle předpokládaných časů: od 11:20 hod.

Vlny: První – do 1:40 hod (jen na vyžádání dopředu – čísla označená nálepkou)

Druhá – do 2:00 hod

Třetí – do 2:15 hod

Čtvrtá – do 2:30 hod

Vodiči: Vodiči budou označeni signálními vestami a cedulkou s časem 1:45hod., 2:00hod., 2:15 hod., 2:30 hod na zádech

Řazení štafet: kdekoli mezi závodníky půlmaratonu (dle předpokládaných časů)

Občerstvení: 5km, 10km, 15km (voda, ionťák, banány, pomeranče, sůl); Cíl: (voda, ionťák, banány, pomeranče, jablka, hrozny, sladké pečivo)

Toalety: ToiToi v centru závodu + od 11:00 restaurace Černý kůň

Trasa: Část trasy je úplně uzavřena, část je s omezeným provozem. Vždy se řiďte pokyny Policie ČR, Městské policie a pořadatelů. Trasa je vyznačena šipkami na vozovce a červeno-bílím „mlékem“ na stromech. Vzdálenost od startu bude vyznačena cedulemi: 5km, 8km, 10km, 12km, 14km, 16km,

18km, 20km. Na občerstvovací stanici Vás vždy upozorní cedule 200metrů předem. Na předávku štafet Vás upozorní cedule 300 metrů předem.

V čele závodu pojedou uniformovaní předjezdci a automobil s rozhodčím. Závěr jistí opět pořadatel na kole se signální vestou a jede na čas 3 hod. Neodhazujte žádné odpadky mimo prostory občerstvení.

Zdravotní služba: v centru závodu, občerstvovací stanice 5km, 10km, 15km. V případě, že jste svědky nějaké vážné zdravotní indispozice, poskytněte první pomoc a okamžitě nahlase nejbližšímu pořadateli. Děkujeme.

GPS tracking: Na registraci v neděli bude možnost vyzvednout 4ks GPS trackingu, pomocí, kterého Vás budou moci sledovat Vaší blízcí online na: www.sport-gps.cz. Navíc jeden GPS tracking bude v čele závodu a jeden na konci. Tyto GPS měřiče (velikost menšího mobilu) vydáme na požádání prvním čtyřem zájemcům u registrace.

Dětská registrace: 13.10.2013 8:30-9:45 v centru závodu na Malém náměstí (stánek Snowbear) + 12.10.2013 v Intersportu.

Doprovodný program: nordic walking + nordic running; dětské atrakce (trampolína, skákací hrad, šlapací buginy, megabublifuky, hopsadla, šerm na kládách); taneční vystoupení (boléro, kankán, aerobic), capoeira.

Vyhlášení vítězů: 14:45 kategorie M20, Z20, M40, Z40, štafety (prvních pět nejlepších), ostatní kategorie první tři nejlepší.

Tombola: Od 14hod k vyzvednutí na registraci; prvních deset cen na pódiu bezprostředně po vyhlášení vítězů. Pouze osobně a se svým startovním číslem!!! Celková cena věcí v tombole:100.000,- Kč

Výsledky: průběžné výsledky budou zveřejňovány na výsledkové tabuli v centru závodu hned po Vašich dobězích. Oficiální výsledky budou na stránkách www.sport-base.cz v neděli 13.10.2013 v odpoledních (podvečerních hodinách).

Speciální akce JEN pro ženy: Náš partner SPORTMALL.CZ nabízí pro všechny účastnice závodu, které úspěšně protnou cílovou pásku půlmaratonu (i ve štafetách) jako dárek možnost využít akční nabídku běžecké obuvi sport gallery Sportmall. Akce se rozbíhá 13.10.2013 a končí poslední říjnový den 31.10.2013.

Přejeme Vám klidnou přípravu. Přijedte včas, užijte si celý program a přejeme Vám hodně štěstí v závodě, který je především Vaším závodem.

Za pořadatele se na Vás v Hradci Králové bude těšit

Roman Šinkovský
o.s.SportVisio